
V podvečer 21.4. sa na našej škole 
konala Noc s Andersenom. Len 
pre piatakov. Pri príchode sme sa 
podpísali na slávnostnú listinu. 
Pani učiteľka Mikolášiková nás 
oboznámila s pravidlami a progra-
mom akcie. 
Nasledovala prezentácia o živote a 
knihách H. CH. Andersena. Ne-
skôr sme mali “živé“ pexeso. 
Dvaja zástupcovia každej triedy sa 
snažili nájsť správne dvojice po-
stáv z Andersenových rozprávok. 
Vyhrala 5.A s počtom 5. 
Potom sme boli vyžrebovaní do 8 
skupín, kde názvy skupín boli 
znova názvy rozprávok napr. Tri 
prasiatka, Vlk a kozliatka, Medov-
níková chalúpka… . Každá skupi-
na dostala hodinu na prípravu 
vlastného divadla podľa pravidiel, 
kde mala vystupovať určená po-
stava, povedať isté nezvyčajné 
slová a použiť rekvizity. Hodina 
tvorenia ubehla veľmi rýchlo a 
všetci sme sa pobavili na našej 
produkcii. 

Po kultúrnom zážitku nám dobre 
padla večera. Niekto mal pizzu, 
iný čipsy, niekto jedol sám, iný so 
spolužiakmi. 
Boli sme zvedaví, kto príde na be-
sedu. Nakoniec to bol pán Miro-
slav Prokop, ktorý napísal už 4 
knihy zo svojho života a o Záhor-
skej Bystrici, pretože tu býva. Po-
vedal nám veľa zaujímavostí o Zá-
horskej Bystrici, o svojom detstve 
a živote. Urobil aj súťažný kvíz o 
jeho knihy, kde zástupcovia jed-
notlivých tried museli uhádnuť sta-
ré Večerníčky podľa znelky. Vy-
hrala opäť 5.A. 

Pokračovanie na strane 2 

Ako sme (ne)spali v  škole – NOC S 
ANDERSENOM  

ZŠ s MŠ Hargašova, Záhorská Bystrica  
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Vážení rodičia, milí žiaci. 
Opätovne sme úspešne spo-
ločne zvládli ďalší školský 
rok. Som hrdá na každého 
z vás a teším sa, že sa nám 
okrem riadneho vyučovania 
podarilo zrealizovať veľké 
množstvo mimoškolských 
akcií, ktoré sú spomenuté 
v tomto čísle nášho školské-
ho časopisu. Moje poďako-
vanie patrí všetkým žiakom 
aj všetkým pedagogickým 
zamestnancom, ktorí pri-
speli k ich zdarnému prie-
behu. Chcem Vám všetkým 
popriať, aby ste si užili let-
né prázdniny a aby sme sa 
v septembri všetci opätovne 
stretli a mohli zúročiť na-
čerpané sily. 
 s úctou 
 PaedDr. Zuzana Kaliariková 

 riaditeľka školy 
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Ako sme (ne)spali v  škole – NOC S ANDERSENOM  
(pokračovanie) 

Keď sme sa odfotili a rozlúčili s pánom Prokopom, nasledovala najväčšia akcia večera - 
skupinové Hľadanie pokladu. Na základe indícií, ktoré sme získavali na stanovištiach po celej 
budove sme o polnoci našli poklad. Úlohy boli aj pohybové, aj matematické aj úlohy zo 
slovenčiny. 
Na dobrú noc nám pustili sfilmovanú Andersenovu rozprávku. Väčšina z nás zaspala hlboko po 
polnoci a zobudila sa na svitaní. 
Po rannej hygiene a raňajkách sme dostali diplomy a darčeky a hor sa domov. 
Na záver chceme poďakovať všetkým organizátorkám a ďalším ročníkom Noc s Andersenom 
rozhodne odporúčame. 

Peter Šujan 5.A 
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Pri príležitosti mesiaca kníh - marec, sa dnes v našom 9. oddelení ŠKD uskutočnila beseda so spiso-
vateľkou, režisérkou a scenáristkou Barborou Kardošovou. Deti spisovateľku pozorne počúvali, ak-
tívne sa zapájali do diskusie a mali dostatok trefných otázok, musím ich pochváliť. Mnohé deti si 
zakúpili i knihu alebo audioknihu s venovaním (s výraznou zľavou). Počas diskusie prebiehali i rôz-
ne súťaže na čítanie úryvkov textov s porozumením, za čo dostávali deti od spisovateľky odmeny vo 
forme záložiek do kníh, či sladkej odmeny. 

pani vychovávateľka 
JUDr. Kristína Mareková  

Marec - Mesiac Kníh   
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Veľká Noc v Škd  

Deti vrámci školského klubu si pred veľkonočnými sviatkami  viacerými aktivitami pripomenuli tieto 
jarné sviatky. Svoje zručnosti si vyskúšali na tvorivých dielňach. Vytvorili veľkonočné pozdravy, ku-
riatka, sliepočky, zajačikov, košíčky na kraslice a samozrejme vyzdobili vajíčka pre šibačov.  

zástupkyňa pre ŠKD  
Mgr. Tatiana Šulovská  



Slávik Slovenska– Školské Kolo 

EDU-escape room 
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Dňa 27.4. sa žiaci 3.A, 3.B, 3.D, 6.A, 7.A a 7.B zúčastnili pro-
jektového dňa Edu Escape Room (učenie hrou). Išlo o únikovú 
dobrodružná hru, kde sa skupina osôb musí v určenom časovom 
intervale dostať von zo zamknutej miestnosti. Spoločne hľadajú 
indície, odpovede na zaujímavé hádanky, riešia hlavolamy rôz-
neho typu a na ich základe otvoria zámky a uniknú z miestnosti 
späť do reality. 

Po dlhšej prestávke zaznel 
spev slávikov aj u nás v škole. 
Najlepší speváci z jednotli-
vých tried sa stretli 19. apríla v 
školskom kole súťaže Slávik 
Slovenska 2023. Spevom ľu-
dových piesní prezentovali 
svoj talent a vzťah k spevu. 



16.2. 2023 sa šiesti žiaci deviateho ročníka spolu s pani učiteľkou Mikolášikovou zúčas-

tnili konferencie deviatakov, ktorú organizovala Súkromná škola Felix v Petržalke. 

 Po úvodnom slove sa žiaci rozdelili do skupín a zúčastnili na workshopoch, kde im gym-

nazisti zo školy Felix predviedli antický rap, chemické a fyzikálne pokusy, zahrali si ro-

dinné bingo po nemecky, hádali nemecké osobnosti a priraďovali názvy nemeckým, ra-

kúskym a švajčiarskym jedlám. Po workshopoch sa žiaci zahrali outdoorovú hru s histo-

rickou tematikou – najväčšia bitka tankov 2. svetovej vojny. 

 Nasledovala prestávka po ktorej bolo stručné predstavenie Gymnázia Felix a odborné 

príspevky hostí z iných ZŠ. Žiaci si mohli vypočuť o cestovaní počas socializmu, sveto-

vej ekonomike a Číne, o drogových díleroch, európskom dni jazykov a ďalších. Následne 

sa žiaci a učitelia naobedovali a hneď nato bol vedomostný kvíz z viacerých oblastí; Slo-

vensko, umenie, športy, vesmír a rôzne. Po kvíze sa návštevníci pobrali domov. 

Komentáre: 

 Vaneska : „Veľmi sa mi tam páčilo, boli tam super aktivity, a fakt som nečakala, že to 

bude tak dobre vymyslené. Najlepšie boli okuliare, ktoré sme museli mať pri hre a v 

ktorých ma naozaj nechcete vidieť (dúfam, že v nich nemám žiadnu fotku).“ 

 Terezka: „Celá akcia sa mi veľmi páčila, najviac ma 

asi bavil vedomostný kvíz, aj keď tá hra vonku bola 

tiež super, našťastie som tie okuliare mať nemuse-

la. Som rada že som sa toho mohla zúčastniť.“ 

  X:„ Boli tam zaujímavé súťaže aj workshopy. Z 

nich bol asi najlepší o drogových díleroch 

( 99/10 ).”  

KONFERENCIA PRE DEVIATAKOV 
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Návšteva Včelárstva  

Dňa 10. mája sme sa vybrali na exkurziu do včelárstva v Devínskej 
Novej Vsi. Okrem zaujímavých informácií o včelom spoločenstve a 
veselého kvízu sme mohli ochutnať výborný medík, či vyrobiť si 
sviečky z včelieho vosku. Tiež sme mohli pozorovať včielky bezpeč-
ne za sklom a niekomu sa podarilo vidieť aj včeliu kráľovnú. 

2.A a 2.C  

Výlet do Včelárstva Dedinský v  Devínskej Novej Vsi  

V stredu, 10.mája, sme boli vo včelárstve. Bola s nami aj 
trieda 2.A. Pán včelár nám na začiatku pustil krátku prezen-
táciu o včelách a ich živote. Na konci sme všetci robili krát-
ky testík. Neskôr sme mohli ochutnať rôzne druhy medov. 
Bolo ich skutočne veľa. Mohli sme si aj z včelieho plástu 
vyrobiť sviečku. V úľoch sme sledovali včely robotnice 
a trúdy. Niektorí videli aj včeliu kráľovnú – matku. 
V obchodíku mali na predaj medy aj sviečky. Za odmenu 
dostal každý z nás malý med so škoricovou príchuťou. Vý-
let sa nám veľmi páčil.  

Žiaci Bea Nemcová a Samko Mesároš  

Návšteva Včelárstva Dedinský   

,,Med je jedlo, ktoré pripravuje príroda:  
nádobou je kvet, 
kuchárkou je včela  
a ohňom je slnko.“ 

Naši žiaci 2.A, 2.C, 2.D a 1.B triedy navštívili včelárstvo Dedinský v Devínskej Novej Vsi. 
Toto včelárstvo má už 120 ročnú tradíciu a počas svojej existencie získalo nemálo ocenení. Žiaci sa 
vo včelárstve na vlastné oči presvedčili ako sa vyrába med - proces od včielky až k chutnému 
a zdravému medu. Žiaci prešli viacerými časťami včelárstva, od náučného videa s testom na konci, 
cez výrobný proces až k ochutnávke rôznych druhov medov. 
Mali možnosť ochutnať práve stočený čerstvý med, dozvedieť sa o kryštalizácií medu ako prirodze-
nému javu pri dlhšom uskladnení medu až k výrobe jednoduchej sviečky z voňavého včelieho vos-
ku. Na záver si deti mohli kúpiť rôzne druhy medov a medových pochutín (medové lízanky, cukrí-
ky ...). 
Najdôležitejším bodom tejto návštevy bola nielen edukácia o výrobe medu, ale najmä uvedomenie 
si prínosu včiel na opeľovania rastlín, pretože ak uhynie posledná včela na Zemi ľudstvo do pár ro-
kov zahynie. Cieľom bola edukácia našich budúcich formovateľov Zeme, našich žiakov, aby neza-
budli na túto dôležitú skutočnosť a život chránili v akejkoľvek forme a veľkosti. 

pani učiteľka 
Mgr. Petra Kyžňanská  
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Hviezdoslavov Kubín – 1. Kategória Návšteva Divadla 

Dňa 12. mája, v piatok, sme išli s 3.A, s našou trie-
dou 3.C a pani učiteľkami Kristínkou a Mirkou do 
Divadla P. O. Hviezdoslava na predstavenie Zvie-
ratká na letisku. Účinkovali tu Panda, Tiger, Oveč-
ky, Hus, Pes, Opica a prefíkaná Líška. Išlo 
o poučné predstavenie s pesničkami o tom, že lož 
má krátke nohy a klamať sa nemá. Predstavenie sa 
nám veľmi páčilo a zanechalo v nás ponaučenie.  

Miško Hrmo, 3.C  

Plavecký Výcvik 

Plavecký výcvik 

V dňoch od 2. mája do 9. mája naša trieda 3.D absolvovala 
plavecký výcvik na plavárni v Borry Mall. Hneď sa začiat-
ku nás tréneri rozdelili do dvoch skupín, podľa toho, ako 
vieme plávať. Každý deň sme mali 15 minútovú rozcvičku. 
Naučili sme sa plávať rôzne plavecké štýly. Niekedy sme 
chodili aj do teplého bazéna, kde bolo super. Na plávaní sa 
nám veľmi páčilo. Určite by sme sa tam ešte raz vrátili. 
Všetci sme boli odmenení mokrým vysvedčením. 

Ivanka Zaťková, 3.D  

V tomto školskom roku sa mali možnosť zúčastniť bezplatného  plaveckého výcviku tretiacke a štvr-
tácke ročníky vďaka Sportinstitútu pod záštitou Slovenského Olympijského a Športového Výboru. Vý-
cvik sa konal na jeseň aj na jar na plavárni v Goleme v Bory Mall. Hlavným cieľom bolo podporiť pla-
veckú gramotnosť u  žiakov formou základného i zdokonaľovacieho výcviku. Taktiež poďakovanie 
patrí aj OZ RZ za finančný príspevok na dopravu. 

pani učiteľka 
Mgr. Tatiana Šulovská  



Dňa 22.5. sme trieda 7.A navštívili Goetheho inštitút. Do centra mesta sme sa dopravili autobusmi, v 
ktorých nebolo veľa miesta. Táto prekážka nás nezastavila a výlet sme si užili naplno. Pred budovou 
GTA inštitútu sme sa rozdelili do dvoch skupín. Prvá skupina počúvala výklad a riešila úlohy, druhá 
hrala spoločenské hry v nemeckom jazyku pod bdelým okom vyučujúcich. Prednášku viedli dve Nem-
ky, ktoré dlhodobo žijú na Slovensku. Poukazovali nám nemecké knihy a pracovné listy. Pri plnení 
úloh sme veľa rozprávali v nemčine, alebo sa o to aspoň snažili. Následne sa skupiny vystriedali. Po 
prednáške sme sa vybrali smerom na Záhorskú Bystricu, s malou zastávkou v podchode na Hodžovom 
námestí, ktorú sme strávili nákupmi. Urobili sme si poslednú spoločnú foto a nastúpili na autobus. 
Dnešný deň sme si veľmi užili a veľa sa toho naučili. 

Melánia P. a Natália P., 7.A 

Škola v Prírode 
Stará Lesná – 2. A 
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Spolupráca s lesníkmi v kaštieli Antonstál  

Počas prvého májového týždňa žiaci 2.D a 2.B ako aj zopár žiakov z 3.A 
triedy na chvíľu prerušili vyučovanie v našej základnej škole a presunuli 
sa na týždeň do školy v prírode.  

Čarovné miesto v Bielych Karpatoch neďaleko Nemšovej, to je škola 
v prírode - kaštieľ Antonstál.  

Zopár rokov sa tu realizuje lesná pedagogika. Lesy SR spolupracujú so školami a učia detí o prírode 
priamo v prírode. V areáli kaštieľa sa nachádzajú hospodárske zvieratá aj lesný náučný chodníček. Tie 
len dotvárajú celkový edukačno-zážitkový dojem z tohto miesta. Lesníci boli k dispozícií deťom denne 
v určený čas, edukačné aktivity, ktoré mali pre deti pripravené obohacovali vlastnými skúsenosťami 
a zážitkami z lesníckeho povolania.  

Na záver pobytu v škole prírode sme absolvovali aj turistický výlet na hranicu Slovenska s Českom. 

Deti stáli jednou nohou na Slovensku, druhou už v Českej republike. Cestou sme sa zastavili aj pri pa-
mätníku spadnutého amerického bombardéra z druhej svetovej vojny. Posledný večer sme ukončili 
opekačkou a skvelou bublaninou, ktorú deti nazvali ,,mäkkou ako obláčik“ a nezostali len pri jednom 

kúsku :). 

Každý deň bol bohatý na zážitky aj nové skúsenosti, ktoré sú najväčším pokladom každého človeka. 
Sme radi, že my ako škola sme tieto poklady mohli deťom sprostredkovať.  

pani učiteľka 
Mgr. Petra Kyžňanská  

Goetheho inštitút 
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Medzinárodný deň detí bez učenia  

Deň detí je výnimočný pre všetky deti. V tento deň sme sa vôbec neu-
čili. Od rána sme mali na školskom dvore rôzne súťaže. Najprv sme 
súťažili proti 2.A v štafetovom behu. Skončilo to remízou.  Potom 
sme hrali rôzne hry, napríklad vajíčkový beh, parkour s hokejkou po-
medzi kolky, hod loptou do kruhu, basketbal a iné.  

O desiatej sme išli na tenisové kurty. Kúpili sme si nanuk a zahrali 
sme si aj tenis.  Na spiatočnej ceste z obeda sme sa zastavili s pani 
vychovávateľkou na zmrzlinu. Zvyšok poobedia sme sa hrali na det-
skom ihrisku. Bolo veľmi teplo a slnečno. Kiežby bolo takýchto dní 
viac. 

Žiaci Matúško Zvara a Patrik Schwartz, 2.C 

História po našom 2023  

Vrámci osláv MDD sa v Spoločenskom dome konalo projektové vyučovanie pre druhý stupeň – akcia 
nazvaná : História po našom. Všetky triedy si zodpovedne pripravili vlastnú originálnu dejepisnú scén-
ku, ktorú predviedli ostatným. 
Bolo nesmierne náročné vybrať spomedzi trinástich projektov ten najzaujímavejší. 
Pripomenuli sme si pestré témy od praveku až po 20.storočie a mnohí možno zistili, že dejepis nemusí 
byť vôbec nudný. 
Výsledkom hlasovania divákov bolo víťazstvo 9.B : Život Adolfa Hitlera. Druhé miesto obsadila 8.C s 
témou Veľkej francúzskej revolúcie a na treťom sa umiestnila 7.B s Dobytím ríše Aztékov. 
Oslovili sme víťazné tímy s otázkou, čomu vďačia za svoj úspech v silnej konkurencii bravúrnych di-
vadelných vystúpení. 
7.B úspech pripisuje svojim geniálnym kostýmom a kulisám, šikovným hercom celého kolektívu a tiež 
faktu, že to nebrali až príliš vážne. A tak sa pri nacvičovaní aj celkom zabavili. 
8.C oceňuje tvorivý tím aktívnych spolužiačok, ktoré pripravili dobrý scenár, dobové kostýmy a origi-
nálne kulisy. Radi by tiež dodatočne poďakovali svojim skvelým divákom, ktorí za nich hlasovali. 
Najstručnejšie sa vyjadrila trieda 9.B : víťazstvo im podľa ich slov priniesla tímová spolupráca všet-
kých, tréma a mentálna pomoc od pani učiteľky, keďže nacvičovali najmä posledných 20 minút pred 
samotnou akciou. 
Hovorí sa, že láskavým posolstvom histórie je, že kedysi všeličo bývalo horšie. My sa už teraz tešíme 
na budúci ročník, ktorý bude minimálne rovnako skvelý ako tento. 

pani učiteľka 
Mgr. Martina Šujanová 



RECYKLOGALÉRIA – projekt 5.A 
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Naša obec Záhorská Bystrica má už školu, pumptrack, kos-
tol...Nemá však ešte galériu! 

A tou sme sa rozhodli prispieť práve my v enviromentálnom 
projekte – Kaufland detský festival! 

Nie je to však hocijaká galéria. 

 Je to RECYKLOGÉRIA 5. A. 

Rozhodli sme sa na to použiť recyklovaný materiál a to práve 
vrchnáčiky z PET fliaš.  

Celé týždne sme ich na tento projekt  dennodenne zbierali,  lepili 
sme ich na kartón a nakoniec nám z toho vznikli krásne obrazy. 

Vynaložili sme na to veľa úsilia a použili sme veľa vrchnáčikov. 

Pýtate sa prečo sme si vybrali práve toto? Tak to preto, lebo sme 
tým mohli pomôcť prírode zbieraním vrchnáčikov a mohli sme 
sa zapojiť do tejto akcie. 

Za tento projekt sme na seba hrdí. Z celkového počtu 29 súťaž-
ných tried našej školy, sme sa umiestnili na 2. mieste. 

A aj vy môžete pomôcť ako my! 

Je veľa vecí ako zlepšiť tento svet a niekedy stačí tak málo. 

Môžete napríklad zálohovať fľaše, zbierať odpadky alebo vysá-
dzať stromčeky. 

Niekedy stačí aj upozorniť niekoho na spadnutý a odpadok. 

Netreba toho robiť veľa , hlavné je robiť niečo. 

Ďakujeme za pomoc pani učiteľke Monike Mikolášikovej. 

Zuzka Šteňová, 5.A  
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Ochutnali ste už pravý Skalický trdelník? Že nie? Nám sa to podarilo na koncoročnom májovom výle-
te. Všeličo sme sa dozvedeli a dokonca sme pomáhali s jeho prípravou. Potom sme ho mohli celý 
zjesť. Bol výborný. Zábava však ešte nekončila a my sme boli liezť v Tarzánii pri Skalici po lanovej 
dráhe. Výlet sa nám všetkým veľmi páčil. 

2.A, 2.C p.uč. Miklovičová a p.uč. Poláčková 

Písal sa 29. máj 2023. Pre nás z 2.C a 2.A to bol špeciálny pondelok. Pred školou nás čakal auto-
bus, ktorý nás najskôr bezpečne prepravil do Skalice. Tam sme sa U Havlíkú naučili vyrábať tra-
dičné Skalické trdelníky. Tie sú obalené vždy vlašskými orechmi. Dozvedeli sme sa, že sa môžu 
vyrábať len v oblasti 30 kilometrov od Skalice. Na ich dvore sme si zahrali futbal a iné hry. Po-
tom sme sa autobusom presunuli do neďalekého lanového parku Tarzánia v Zlatníckej doline. 
Dostali sme špeciálne popruhy a inštrukcie ako presúvať kladky. V skupinkách po siedmych sme 
sa pustili do zdolávania lezeckej trate umiestnenej na stromoch. Počas lezenia sme si mohli vy-
brať ťažšiu, alebo ľahšiu cestu pre jej ukončenie. Naobedovali sme sa priamo v lezeckom parku, 
veľa z nás si dalo hranolky aj nanuk. Na ceste späť nás postretla kolóna na diaľnici, ale aj tú sme 
v dobrej nálade zvládli. Z výletu sme si okrem super zážitkov doviezli aj Skalické trdelníky a iné 
spomienkové predmety.  

Patrik Schwartz, 2.C 

Koncoročný výlet v Skalici  

Ako žiaci 2.C a  2.A vyrábali trdelníky a  stali sa tarzanmi  



Výlet bol super. Všetci sme sa veľmi bavili. Najprv sme išli autobusom MHD a  vystúpili sme v hlav-
nom meste Bratislava. Pozreli sme si model Bratislavy za kraľovania Márie Terézie a prešli sme sa pri 
Dunaji. Potom sme nastúpili na loď, čo sa plavila po Dunaji do Devína. Cestou sme fotili a videli sme 
veľa zaujímavých vecí. Napríklad bóje. Keď sme vystúpili, išli sme na hrad Devín. Hore sme vyšlapa-
li rýchlo a so záujmom si prezreli hrad. Potom sme si kúpili zmrzlinu a išli sme na vláčik kde nám pa-
ni rozprávala o Devíne. Naspäť do školy sme sa opäť odviezli autobusom MHD. Bol to super zážitok. 

Natálka Mančic a 3.A 

ŠKOLSKÝ VÝLET 
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Dňa 9.5. sa triedy 6.A a 6.C vybrali na výlet. Naša 
cesta sa začala pri škole, odkiaľ sme autobusom vyra-
zili smerom na Bojnice. Prvú zastávku výletu sme 
mali na vyhliadkovej veži Čajka v oblakoch, skadiaľ 
sa nám naskytol nádherný výhľad na mesto, zámok a 
široké okolie. Všetci výstup úspešne zvládli. Nasledo-
val rýchly obed a exkurzia po zámku. Tá trvala cez 
dve hodiny, niektorí miestami odpadávali, pretože 
pani sprievodkyňa nás pustila do každej miestnosti v 
zámku. Zvládli sme to a čakala nás zoo. Ešte šťastie, 
že je hneď oproti. V zoologickej záhrade bol najlep-
šou atrakciou bufet, pri ktorom sme strávili najviac 
času. Keď odbili tri hodiny, pomaly sme nastúpili do 
autobusu a vyrazili do Bratislavy. Domov sme sa vrá-
tili šťastní a unavení, ako to má byť po správnom 
školskom výlete. 

Eliška Ch., 6.C 

Výlet Do Bojníc 

Koncoročný Výlet Deviatakov 

Tak ako každý rok, aj tento rok sme sa ako deviataci zúčastnili koncoročného, rozlúčkového výletu, 
ktorý sa konal v Pieninách. Ráno 18. mája sme sa všetci stretli na hlavnej železničnej stanici s kuf-
rami v rukách a celí natešení. Keďže chata, kam sme mali namierené, sa nachádzala v Lesnici na 
východnom Slovensku, cesta vlakom trvala približne 4 hodiny. Rozdelení sme boli v samostatných 
kupé po šiestich, ktoré sme mali dopredu rezervované. Dúfame, že počas cesty žiadni cestujúci ne-
ohluchli, pretože sme si z toho spravili také menšie karaoke. :) Po príchode do Popradu nás ešte ča-
kal autobus, ktorý nás odviezol priamo na Chatu Pieniny. Rezort sa nám veľmi páčil, personál bol 
milý a ochotný a varili tam úžasne. Po dlhej ceste sme sa naobedovali a ubytovali. Prvý deň sme 
mali voľný program a keďže sa tam nachádzal wellness, herňa, spoločenská miestnosť a aj vonkaj-
šie športoviská, o zábavu sme mali postarané.  

Pokračovanie na strane 13 



Vonku bolo 
však chladno, 
a tak sme pr-
vý deň strávi-
li hlavne vo 
wellnesse a 
pri spoločen-
ských hrách. 
Druhý deň sa 
začal raňajka-
mi a čakal 

nás bohatý program. Ako prvé sme navštívili Čer-
vený kláštor, kde sme mali prehliadku. Potom sme 
išli na splav na pltiach po Dunajci. Na pltiach sme 
boli po dvanástich spolu s vtipnými pltiarmi. Do-
zvedeli sme sa napríklad, aký je rozdiel medzi sln-
kom a svokrou. Viete aký-? Ani na jedno sa nedá 
dlho pozerať. :) Na chatu sme sa vracali cyklistic-
kým chodníkom a prišli sme celí premrznutí, ale 
šťastní. No to sme ešte nevedeli, čo nás čaká. Mali 
sme chutný obed a po obede nás čakala podľa na-
šich pani učiteliek "nenáročná" túra. Tým, že pred-
tým pršalo a išli sme strmou lesnou cestou, viete si 
asi predstaviť, koľko blata tam bolo a ako sa to 
šmýkalo. Niektorí si veľmi nešťastne zvolili ako 
turistickú obuv čisté biele tenisky, ale teda po tejto 
túre už čisté neboli. Hore sa to ešte dalo, ale ísť 
strmým kopcom dole bolo už náročnejšie. Väčšina 
z nás minimálne raz padla a čistý neostal asi nikto. 
No nakoniec sme to úspešne zvádli a v plnom poč-
te sa vrátili späť na chatu. Čakala nás ešte prednáš-
ka o prvej pomoci a správaní sa na horách, ktorú 
viedli naši horskí záchranári z HZS Pieniny, ktorí 
nás sprevádzali aj na túre. Zvyšok dňa sme strávili 
pri hrách, zahrali sme si napríklad aj stolný futbal, 
v ktorom sme niekoľkokrát vyhrali nad chalanmi a 
tiež sme si zahrali hru Slovensko, kde nám dokon-
ca aj pani učiteľky radili pri kvízových otázkach. 
Na tretí deň nás čakal skanzen a Ľubovniansky 
hrad a po ceste naspäť zastávka v čokoládovni Ne-
stville, kde viacerí minuli dosť veľa peňazí. V ten-
to deň sme tiež boli chvíľu vonku a hrali rôzne 
športové hry. Taktiež sme išli znova do wellnessu, 
kde sa jeden nemenovaný žiak z 9.B navliekol do 
dievčenských ružových plaviek. :)  Zakončili sme 
to večerou a opäť spoločenskými hrami a myslím, 
že ten posledný večer sme si všetci najviac užili. 
Posledný deň sme mali namierené do Bachledovej 
doliny. Hore sme sa vyviezli lanovkou, kde nás 
čakal krásny výhľad na Vysoké Tatry. Boli sme na 
Chodníku korunami stromov a na rozhľadni, kde 

viacerí museli prekonať strach, keď sedeli na 
sieti, zatiaľ čo ostatní tam skákali a behali. :) 
Tam sme mali aj obed, ktorý nám tiež veľmi 
chutil. Tiež sme mali možnosť kúpiť si suve-
níry, čo niektorí využili a kúpili si napríklad 
plyšákov. :) Potom sme už išli na stanicu v 
Poprade, niektorí v polospánku. Keď sme na-
stúpili do vlaku, všetky naše kupé boli obsa-
dené. Polovica z toho boli Rómovia, ktorých 
pani učiteľka Poliaková začala hrdinsky vyhá-
ňať. :) Nakoniec sa to podarilo a všetci sme si 
mali kam sadnúť. Cesta naspäť už ubehla 
rýchlo, ani sme sa nenazdali a boli sme v Bra-
tislave. Na záver by sme sa chceli poďakovať 
pani učiteľke Janoškovej, Poliakovej a pani 
Hegerovej za to, aký krásny výlet pre nás pri-
pravili, veríme, že im s nami bolo dobre a že 
budú mať na nás len pekné spomienky. :) My 
sme si to veľmi užili a budeme na to ešte dlho 
spomínať.  

Vaše žiačky 9.A a 9.B  
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Koncoročný Výlet Deviatakov 
(dokončenie) 



Po úspešnom zvládnutí okresného a krajského kola sme 
postúpili na celoslovenské kolo vo florbale, Super florbal 
pohár, ktoré sa konalo v Trenčíne v utorok a stredu (6.-
7.6). Tohto záverečného turnaja sa zúčastnilo osem naj-
lepších škôl z ôsmich krajov Slovenska.  
V utorok ráno sme sa stretli pred školou, kde nás čakala 
pani riaditeľka a spolu s pánom zástupcom nás povzbudili 
do boja o čo najlepšie umiestnenie. Odprevadili nás do 
autobusu a spolu s pánom učiteľom Kozubíkom v role 
trénera začala naša cesta do Trenčína. V dejisku turnaja 
nás milo privítali, dostali sme spomienkové tričká a vaky. 
Mohli sme sa tiež odfotiť a získať autogram od olympij-

skej víťazky v biatlone Nasti Kuzminovej a bývalého hokejového útočníka Milana Bartoviča. 
Prvý hrací deň sa nám absolútne nedarilo. Prehrali sme všetky zápasy v skupine, s Nitrou, Lipanmi aj 
Liptovským Mikulášom. Skončili sme na poslednom mieste v našej skupine. To znamenalo, že na 
druhý deň nás čaká náročný súper a to najlepší tím z druhej skupiny. Znechutení prehrami sme spoloč-
ne večer na ubytovaní naplánovali taktiku do ďalšieho hracieho dňa.  
Druhý deň sme začali výdatnými raňajkami a mentálnou prípravou na Dubnicu nad Váhom, ktorú 
nám prisúdil los do štvrťfinále. Počas celého zápasu sme všetci plnili taktické pokyny 
z predchádzajúceho večera. Zápas sme vyhrali 3:2 po nájazdoch a postúpili sme medzi štyri najlepšie 
tímy turnaja. Čakal nás boj o finále.  
Po obede nás čakal náš semifinálový súper Lipany. Bohužiaľ, tento zápas sa nám nepodarilo doviesť 
do úspešného konca. Aj napriek kvalitnému výkonu sme prehrali tesne 2:1. Táto prehra nás posunula 
do bojov o tretie miesto, kde na nás čakala škola z Košíc. Po výbornom výkone sme tento zápas vy-
hrali 2:0 a oslavy zo zisku tretieho miesta v celoslovenskej súťaži mohli začať.  
Na záver turnaja nám usporiadatelia odovzdali trofej, medaily, florbalové hokejky pre školu a ďalšie 
odmeny. Spokojní sme sa mohli vydať na cestu domov.  
Ďakujeme našim učiteľom telesnej výchovy za dôkladnú prípravu a všetkým fanúšikom za podporu.  

Florbaloví reprezentanti  

SUPER FLORBAL POHÁR - celoslovenské kolo vo 
florbale  
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Žiaci 3.B navštívili Bibianu, kde videli výstavu “Lovci znakov”. 
Išlo o interaktívnu výstavu zameranů na vznik písma. Ožil v nej svet znakov, symbolov a šifier. Deti 
si mali možnosť vyskůšať Telegraf s morzeovkou a vylůštiť hádanku pomocou runového písma. 

pani učiteľka 
Mgr. Tatiana Šulovská   
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Bibiana  



Tento školský rok bol zo všetkých najlepší. Deň 27.4. nám spríjemnila úniková hra Espace Room, kde 
sme sa skvele zabávali na všelijakých aktivitách, ktoré tam boli, ako napríklad tajničky, hľadanie rôz-
nych vecí a ďalšie logické hry. Boli sme aj na výstave Cosmos Discovery, kde sme sa dozvedeli veľa 
nových zaujímavosti o vesmíre. Napríklad ktorý kozmonaut sa ako prvý prechádzal po Mesiaci, ako 
sa volá prvý slovenský kozmonaut, ako sa volal prvý človek, ktorý letel do vesmíru a iné zaujímavos-
ti. Boli sme aj v Škole v prírode v Jasnej. Ubytovaní sme boli v krásnom hoteli Ostredok. Chodili sme 
na túry a prechádzky k Vrbickému plesu. Mali sme aj diskotéky. Ešte predtým sme sa rozdelili do tí-
mov a potom sme celý týždeň v nich súťažili. Na Medzinárodný deň detí sme išli do kina na film 
Úžasný Mauric. A to nehovorím o tom, ako sme dňa 14.6. išli do 3D Landu. Bola tam obrovská zába-
va. Boli tam síce iba steny, na ktorých boli nakreslené rôzne obrazy a keď ste sa odfotili s tým, že ro-
bíte to, čo by ste robili naozaj, vyzeralo to veľmi živo. 

Veronika Ewerlingová, Vivien Čajági,3.D 

Super výlety cez školský rok 
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Dňa 16.5. sme si spolu s pani učiteľkou pripomenuli v našej triede Deň mlieka. Pozreli sme si zaujíma-
vú prezentáciu s názvom Mliečna cesta od spoločnosti Rajo. Bol to príbeh mlieka od kravičky až 
k nám domov. Dozvedeli sme sa, čo znamená slovo Rajo, je to racionálny jogurt a čo je laktózová in-
tolerancia. O tom, prečo je konzumácia mlieka a mliečnych výrobkov dôležitá pre náš zdravý rast 
a vývin vieme už z hodín prírodovedy. Ale, touto prezentáciou sme si pripomenuli, akou významnou 
zložkou mlieko je. Aj v našej škole si môžeme kúpiť mliečko od spoločnosti Rajo v našom Brejkoma-
te. Na záver sme si dali kvíz, v ktorom sme si overili naše vedomosti.  

Mini Kos, Laura Kornalská, 3.D  

Deň mlieka 



Škola v prírode bola dobrá. Dobre tam varili a chodili sme na rôzne výlety. Raz sme išli na Vrbické 
pleso a jedenkrát sme boli v národnom parku v Nízkych Tatrách. Dokonca sme raz boli aj v Demä-
novskej jaskyni. Večer sme mali diskotéky, kde sme sa dobre zabavili. Prvý deň sme sa rozdelili do 
tímov a zoznámili s animátorkami. Skoro každý deň nám animátorky pripravovali hry, vďaka ktorým 
sme mohli získať body pre náš tím. Na poslednej diskotéke sme dostávali sladké odmeny a hádali 
sme mená animátorov. Potom sme sa s nimi rozlúčili.  

Hanka Martonová, 3.D  
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Škola v prírode  

Karneval 

Karneval sa odohrával v športovej hale, kde sa zúčastnili triedy tretieho a štvrtého ročníka. Na začiat-
ku každý predstavil svoju masku. Boli tam kostýmy z Harryho Pottera, Pikachua, veci ako rubiko-
va kocka, brejkomat. Bola tam aj skupina kovbojov a rôzne princezné. Ja som patrila medzi tie pri-
ncezné. Bola som baletkou. Potom sa púšťala hudba a žiaci tancovali, naháňali sa a jašili. Keď sa 
hudba stopla hovorilo sa kto vyhral akú cenu. Každý kto vyhral dostal diplom kde bolo napísané jeho 
meno a čo vyhral. Ako odmeny sme dostávali sladkosti a rôzne veci. Ja som dostala diplom a perač-
ník s pastelkami. 

Hanka Martonová, 3.D  

Kaufland festival  

Dňa 5.5. bol u nás v škole Kaufland festival. Nav-
štívili nás veselí maskoti z Kauflandu. S pani Luc-
kou a pánom Marekom z Daphne sme sa naučili 
triediť správne odpad, zasadiť kríky a bylinky, zho-
toviť napájadlo pre vtáčiky.  
Bolo to zábavné a tvorivé dopoludnie.   

2.A a 2.C   



Básničky pre naše mamičky, ktoré sme zložili. Dňa 14. mája sme oslávili Deň matiek a aj deti z 2.A 
chceli potešiť svoje mamičky. Zložili im preto tieto krásne básničky.  
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Moja mama 

Dnes má sviatok moja mama, 

kytičku jej z lásky dávam. 

Ako vždy ju vybozkávam, 

darček jej však z lásky dávam. 

Ja ju veľmi milujem, 

pusu od nej dostanem. 

Andrejko, Romanka, Sárka 

Deň matiek 

Keď dám mame kvietky, 

žiaria nám oči všetkým. 

Mamička sa raduje,  

božtek mi daruje. 

Darujem ti bonboniéru, 

veľmi skvelú. 

Ešte k tomu kresbičku, 

upracem si izbičku. 

Dám ti božtek na líčka, 

moja milá mamička. 

Mael, Tamarka, Martinko M., Anička 

Moja mamička 

Moja mama, mamička, 

dám ti pusu na líčka. 

Pretože ťa veľmi ľúbim, 

kytičku ti z lásky dám. 

Natálka, Oli, Martinko J. 

Mamičke 

Mama, mama, mamička, 

pobozkám ťa na líčka,  

od radosti vystískam ťa,  

peknou ružou poteším ťa. 

Tomi, Milanko, Dianka, Linduška 

Mamka zlatá 

Mamka moja, mamka zlatá, 

lepšia si jak minca zlatá. 

A ty budeš dobrá mama, 

nesklamem ťa, moja mama! 

Staráš sa o mňa krásne, 

preto ti píšem tieto básne. 

Samko, Adelka, Theo 

Mamička 

Moja milá mamička, dám ti pusu na líčka. 

Pretože je Deň matiek, urobím pre teba čokoľvek. 

Moja milá mamička, z celého srdca ťa mám najradšej. 

Keď sa mi niečo stane, vždy mi pomôžeš. 

Si najdrahšia mamička, dám ti pusu na líčka. 

Max, Mirka, Matejko, Vilko 

 

 

Naši Malí Spisovatelia  
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Naši Malí Spisovatelia  

Autorky: Lucia Besedičová, Kristína Kúdolová 
Ďalej spolupracovali: Vilma Škablová, Natália Palková 

Autobus 

Deti na autobus meškajú, 
a už usilovne bežkajú. 
Autobus sa ponáhľa, 
ale zápcha ho zastihla. 
Autobusík mešká, 
asi zjedol ježka. 
Ježko veľmi pichal, 
autobus dopichal. 
Autobus už doplával, 
až sa riadne dolámal. 
Prišla jedna vlna, 
tá ho odplavila.  
Mini Kos, Laura Kornalská,  
Veronika Ewerlingová, Ivana Zaťková, 3.D 
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